东莞瑞众新材料科技有限公司 生产基地建设项目 环境影响评价公众参与说明

建设单位: 东莞瑞众新材料科技有限公司

二〇一九年六月

目录

| 1 | 概述 | . 2 |
|---|----------------|-----|
| 2 | 首次环境影响评价信息公开情况 | . 2 |
| | 2.1 公开内容及日期 | .3 |
| | 2.2 公开方式 | |
| | 2.3 公众意见情况 | .3 |
| 3 | 征求意见稿公示情况 | . 3 |
| | 3.1 公示内容及时限 | .3 |
| | 3.2 公示方式 | .4 |
| | 3.3 查阅情况 | |
| | 3.4 公众提出意见情况 | .5 |
| 4 | 其他公众参与情况 | . 5 |
| 5 | 公众意见处理情况 | . 5 |
| | 5.1 公众意见概述和分析 | .5 |
| | 5.2 公众意见采纳情况 | .6 |
| | 5.3 公众意见未采纳情况 | .6 |
| 6 | 报批前公开情况 | . 7 |
| | 6.1 公开内容及日期 | . 7 |
| | 6.2 公开方式 | . 7 |
| 7 | 诚信承诺 | . 8 |
| 8 | 附件 | . 9 |

为了提高环评工作的科学性和公正性,反映受本项目建设影响公众和有关单位的意见,根据《环境影响评价法》的规定,按《建设项目环境影响评价信息公开机制方案》的要求开展公众意见调查和信息公开工作。本次公众参与工作由评价单位协助本建设单位开展此项工作,并进行技术指导。

1 概述

东莞瑞众新材料科技环保有限公司是日本丰田化学株式会社及其大陆投资伙伴共同成立的项目公司,拟选址于东莞市沙田镇虎门港立沙岛精细化工园区内,新建"东莞瑞众新材料科技环保有限公司生产基地建设项目",拟处理废有机溶剂(HW06)80000t/a、废显影清洗液(HW35)20000t/a、废磷酸蚀刻液(HW34)15000t/a,共计115000 t/a。项目占地面积75900m²,总投资35000万元,其中环保投资约2000万元。

在进行本项目公众参与时,按照力求普遍,重点突出的原则,确定公众参与的对象。根据本项目的环境影响特点,确定本项目附近居民、村委会及当地有关部门作为主要公众参与对象。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018 年 12 月 29 日第二次修正)、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第 4 号)要求,为广泛地了解和掌握公众对建设项目的要求和意见,让公众对建设项目具有知情权、发言权和监督权。充分听取公众意见,了解周边居民对项目建设的态度;了解周边就能对本项目建设过程中可能产生的环境问题的认识与重视程度;根据公众意见给施工及前期工作予以考虑或妥善解决。根据建设项目相关信息及环境影响特点,制定本项目的公众参与工作方式,方式如下:(1)公开环境影响评价信息;(2)征求公众意见;(3)公众意见汇总分析;(4)公众意见的反馈;(5)编写公众参与说明。

本次公众参与按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第 4 号) 要求进行环境影响评价信息公开,通过网上公示,张贴通告,登报纸等形式,充 分收集公众意见。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1 公开内容及日期

公开日期:本项目编制单位委托日期为 2019 年 3 月 4 日,于 2019 年 3 月 7 日在"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站(http://raysound-cn.s.cn.vc/News)及项目周边敏感点首次公开环境影响评价信息情况。

公开内容主要包括:建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况;现有工程及其环境保护情况;建设单位名称和联系方式;环境影响报告书编制单位的名称;公众意见表的网络链接:提交公众意见表的方式和途径,见附件1。

2.2 公开方式

本项目首次环境影响评价信息公开方式采取网络公示的方式。本项目于 201 9 年 3 月 7 日在"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站(http://raysound-cn.s.cn.v c/News)首次公开环境影响评价信息情况,公示截图见附件 1 , 链接如下: ht tp://raysound-cn.s.cn.vc/News。

载体选取符合性分析:本项目位于东莞市沙田镇, 其首次公开环境影响评价信息的方式采用建设项目所在地且公众易于接触的"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站,并在确定环评编制组织单位后7个工作日内进行网站公示(委托日期:2019年3月4日,公开日期:2019年3月7日)。因此本项目首次公开环境影响评价信息的载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

2.3 公众意见情况

在首次环境影响评价信息公示期间,建设单位和评价单位均未收到任何方面的意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

公开日期:按照《环境影响评价公众参与办法》,"建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后,建设单位应当公开信息,征求与该建设项目环境影响有关的意见",因而建设单位于2019年5月10日在"东莞瑞众新材料科技有限公司"

网站(http://raysound-cn.s.cn.vc/News)、东莞时报及项目周边敏感点公开《东莞瑞众新材料科技有限公司项目环境影响报告书(征求意见稿)》。

公开内容主要包括:环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;征求意见的公众范围;公众意见表的网络链接;公众提出意见的方式和途径;公众提出意见的起止时间。见附件 2~4。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

本项目环境影响报告书征求意见稿完成后,建设单位于 2019 年 5 月 10 日在 "东莞瑞众新材料科技有限公司"网站(http://raysound-cn.s.cn.vc/News)公开《东莞瑞众新材料科技有限公司项目环境影响报告书(征求意见稿)》,公示截图见附件 2 ,链接如下: http://raysound-cn.s.cn.vc/News。

载体选取符合性分析:本项目位于东莞市沙田镇,其环境影响报告书征求意见稿的公开方式采用建设项目所在地且公众易于接触的"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站。因此本项目首次公开环境影响评价信息的载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2.2 报纸

结合征求意见稿公示网上公示,为方便当地村民了解项目信息,项目于 2019 年 5 月 16 日在《东莞时报》报纸首次刊登征求意见稿公示信息,于 2019 年 5 月 17 日在《东莞时报》报纸再次刊登征求意见稿公示信息,见附件 4,报告书征求意见稿可联系环评单位 与 建 设 单 位 获 取 或 网 上 下 载 (链接: http://raysound-cn.s.cn.vc/News)。

载体选取的符合性分析:本项目位于东莞市沙田镇, 其征求意见稿公示方式采用建设项目所在地且公众易于接触的报纸公开,且在征求意见的 10 个工作日内刊登征求意见稿公示信息 2 次,载体选取的符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2.3 张贴

结合征求意见稿公示网上公示及登报纸公示,为方便当地村民了解项目信息,项目于 2019 年 5 月 10 日-2019 年 5 月 23 日连续 10 个工作日在大流村、和安村、中围村、园区管委会、洪屋涡村等地张贴项目环评征求意见稿公示信息,

公示照片见附件3。

张贴区域选取的符合性分析:本项目征求意见稿公示选取本项目周边敏感点:大流村、和安村、中围村、园区管委会、洪屋涡村等地作为张贴区域,并于2019年5月10日-2019年5月23日连续公示10个工作日,符合《环境影响评价公众参与办法》要求:通过在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告的方式公开,且持续公开期限不得少于10个工作日。

3.3 查阅情况

本项目征求意见稿公示期间,公众可通过联系建设单位或环评单位获取征求意见稿或网上自行下载(链接: http://raysound-cn.s.cn.vc/News),公众可通过填写公众意见表,并通过邮件、信函等方式反馈给建设单位或环评单位,公众意见表可网上自行下载,链接如下 http://raysound-cn.s.cn.vc/News。

本项目征求意见稿公示期间,未收到公众关于本项目的反对意见。

3.4公众提出意见情况

本项目征求意见稿公示期间,未收到公众关于本项目的反馈意见

4 其他公众参与情况

本项目无其他公众参与情况。

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

本项目在"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站首次公开环境影响评价信息 期间,未收到公众的反馈意见。本项目征求意见稿公示期间,未收到公众关于本 项目的反馈意。

项目在今后的建设运营过程中,将接纳受访单位及群众的建议,始终把环保问题作为重点,认真落实各项污染治理措施,做好治理工作,尽可能减少项目建设对周围环境的影响,以争取公众持久的支持。

5.2 公众意见采纳情况

本项目主要环境影响有关内容公示期间,无公众意见反馈。

5.3 公众意见未采纳情况

本项目对公众意见无未采纳情况。

6 报批前公开情况

6.1 公开内容及日期

《环境影响评价公众参与办法》第二十条指出:建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前,应当通过网络平台,公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。

本项目在向生态环境主管部门报批环境影响报告书前,于2019年6月27日在"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站(http://raysound-cn.s.cn.vc/News)上公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明,截图见附件5,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

6.2 公开方式

6.2.1 网络

公开网址: http://raysound-cn.s.cn.vc/News; 截图见附件 5。

公开时间: 2019年6月27日

载体选取的符合性分析:本项目位于东莞市沙田镇, 其环境影响报告书征求意见稿的公开方式采用建设项目所在地且公众易于接触的"东莞瑞众新材料科技有限公司"网站公示,于 2019 年 6 月 27 日网上公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。因此本项目报批前公开载体的选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

7 诚信承诺

我单位已按照《办法》要求,在东莞瑞众新材料科技有限公司生产基地建设项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《东莞瑞众新材料科技有限公司生产基地建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由东莞瑞众新材料科技有限公司承担全部责任。

承诺单位: 东芜瑞众新材料科技有限公司

承诺时间: 2019年6月19日

8 附件

附件1第一次网上公示



新闻事件



附件 2 征求意见稿网上公示

西克 公司情報 製品訊息 工廠設施 新聞 勒聚方式

新闻事件

输入内容

东莞瑞众新材料科技有限公司生产基地建设项目 环境影响评价报告书征求意见稿公示

目前,《东宫南连斯材料料技有限公司生产基础建设局计并指制解评价报告书(征承意光稿)》 已编制完成。 軽額《FF电影 南进设分众参与办法3、《关于发布》并被影响评价公众参与办法/恢查工作的公告》的相关规定。就对该项目有关环境影响评价 孝耳进行第二次示告, 公古材料如下:

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

《东宫观众斯材料书技有限公司生产基地建设项目环境影响评价报告书《征求意见稿》 全义的网络链螺网站。

htps://doire.wiiyas.com/5005YDWV

你妈妹姐姐告刊得与建议中位联系物的家农。 具体联系元式加下。

建设单位、家装库在新材料料技有能会可、联系人、任少年、输出地位、家营和进口流沙司进区区沙岛和地区学工业基础。 \$1.50. ICD-42902500. LTMPQ50259; \$1.50.00. Markon retains word-encom-

2、征求意见的公众范围

ETROSHMUNTER DUT PRESENTO PETRA UND DES LIMBERT DE REL ETERS DE L'ARREST DE L' 为项目选择Swell图内的公式和农民中位。

3、公众意见我的阿格曼推

都然时间目布什么在是和看法。可我用的方格式取引更是用以外提取相信并会会多为直定数。被取引力来取以外提取根据 林堪保护领袖有关的建议和建筑 (1)、根据《林堪斯城开办公务节与公司》推设、将在京田积之、特产、建设等与项目标识》 ARRESTS FROM PERSONS

NUMBEROOFSEEEENE MONTH PRODUCTION

在我对你们有什么在某种看法,你有可否在在来看你这些了我种疾患过知识而且(如果我们有为你)我会还是我是说。" 京章先进上交通产格联邦上企业发表规划发展过载发展实有效的企业信息, 以增量报报增长期,

自负的政策系统设计的 2009年3月16日至2009年3月25日共计令工作日。

东西境免制材料料技有限公司

2019年5月19日

(PROTE) 在FEERINGERSHIP (PROTECTION)

INCOMES WITH

製物的と大学を担保機関係があるからなりを

SERVERSE

to key , 2019 Jy ares

附件 3 征求意见稿粘贴公示



附件 4 征求意见稿报纸公示

田 美 田 美 東 2019年5月16日 日前5 李華 主正元 平別年 美ፍ 別作學 前位 黄地川

A09

新闻莞◆城事速递

光明中学举行CBA球员返校日活动

军球员回母校畅谈篮球和青春

东原财枢记者 製肉木

5月15日上年,一场"查"每有 你,常回家看看"CHA球员返校日 语动在光射中学导行。该校复日化 弄字子的判析。输出,资格中等一大 標質維逼动员回到了母校、与学弟 学妹特误思课与专春。

当天上年,允哥中学在学校被 **西岸球巡见面会栽培带行了欢迎**汉 式。光明中学王永常有事投长代表学 **松松神**,他对此内以对我们和校大宗 和农民的职任,和提供广州的目前。

光明中学CBA队员签希宁在 仪式上表示,非常喜兴趣回到世 校,见我很多幸师。一下子慈觉他 而校寫前先,他感谢学校的教导 与政治、校院限派解的领域文化和 磁的無限。打磨与锁煤、才成致令 天的自己, 鼓励分割学单学轴周担

國店。光新中華CBA校友队员 一行章者统一的文化移位步于规则 校務。感染母校文化魅力,体验昔日 校员生活,面像校园青春岁月、井草 场信息、双摩小球速度除归旅。

在球形現場互动何答中,校歷 内众多小城迷睡期闭至。纷纷要常 **成兄伯明会委、签名,并向他们是** 出了关于成长的题问。面对学弟 学妹们争先恐点的推问,CBA 建 进行——解答。并被助布里的学单 学验们。"要努力学习,不相参折。 对自己克牌信心。

是 5. 元明中学员广东省首步 年医球滑削推进,学校十分重视要球 教育,体育特色似是并已形成品物。 在篮球站而是学上、光料中学定期在 全国地程伏秀镇球部子、高速四大桥 著名的篮球项星到投交流旋球文化 博的开京选择按钮明书进开的值 邓宪识。任过科学有岸训练,接送了



"管理等於、無對定義者"地級主要CBA與西海校日期計算的

大批优值项规划备品国字号技术 广东省省队、各大国球民历部。

验此之外,学校正先后向清华 大学。北京体育大学等输送了一大 提优务人才,包括李月皮, 茄子做, 利明智、徐欣、杜利旺、复希宁、金广 初、普及资等一大社CBA、CUBA 优势退胜费。



莞城举办"明师之约"系列活动

听名师讲述教学的苦与乐



森英语进口已的效应位果

分享教育故事,讲述教学 主推册与后。而日下午、赞致 明年之约"系列店动之2010 年完城教训师德培训置原想 政治海绵设会议在竞越少年 宣年行。跨域各学校、幼儿园 西正路。万寿路三条路为主 被有股权长、他将主晋行政、 湖、讲述了自己从小和宪招胜 少先队大队城平员、进枪与协 等此不解之缘。 治科里长及他种代表、统效的 研究会体成员约300多人参与 景、贫困芬的教育故事后,异

獎、新港非三位老师讲述了古 人。先人以数据和前班。正是 己基础与内的设计机

小学副校长,从此40多年。 控制指挥轻的数束工作研究 不忘初心。此歌而行。不断充 实自己,让自己的人主要丰 损。毕以更丰阔。

风势表示,从手数有27年,自 己指揮过三个背色、数河、数 研防、授长、角色空子、始终 不幸的是心家即分化不开的 裁查情怀。

泛城中心小学教育处土 任黄原芬则以克甸巴研风路。

在新取完問題隊。尹从 斯斯坦克亞爾书巴索巴勒表 西战网络,然复味、严风 击,她们的教育故事真切。8 我们心目中的"哄炸",点燃 简复珍老师是芭蕉城中 广大郑生心灵的初灯、并允 粉鞋等工作者要学习维行会 母心地投入数百事业。一心 一贯幼苗敢学业务。全心全 里里条学生的精神, 收益价 没努力,扎实工作。不断培育 男城步步高小学校景尹 自己的教育教学水学。

袁崇操中学教育集团揭牌成立

"名校+弱校"提升集体办学水平

东敦时报讯(记者 草志杰) 范华小学的代表签约。张妍祥、罗 为最为脏解人同日战增长的优质数 育市求与哲有发展不平衡不充分之 间的矛盾。石榴镇经路了自共集中 学教育国团。5月10日上午,直接 集中学教育集团签约、振牌仪式在 袁肇氏中学服告厅单行,因新学校 新订集団化か学が収、推动無明化か 平。实现共建、共享、共政统局部。

行動教育工委劉书记、而教育 育食组成员,何研览张师律,而赦 有局研护中心主任杨俊峰, 石榴镇 罗田湾茶的仪式。并为教育集团 MINE.

仪式上、音册集中带领移用专 将介绍了袁世章中学教育集团的组 建每层和按算型路,约代表套收换 中华分别与序统小学、期识学经验

挑節一行随用参唱表示途中学の学 特色或果果烷。

真崇賴中学教育集团签约或 议,以真供集中学为龙头,组成后合 集教育集团, 東点托管公办的存金 小学。同时扶持韓原学校、魏华小学 州明风心学校。京取"名校+园校"的 报式。对其至学校进行集团化办学等 理。现在成功学校的集体办学水平。

概形,集团学校本着其团,其 垢、共衰、共享、共除、共富"六共" 重书记梦晓载,崔委委员监秀仪 原闭,提索学校管理,数师发展、学 组成长,进道提升等方面行之有效 的策略,让展团每个孩子享受平等 优质的教育,让集团每个教育在其 动中共鸣发展。让新所公办学校争 划东路街品牌学校、网络采力学校 位展市內國典學校的工能示學。

东莞瑞众新材料科技有限公司项目环境影响评价 报告书(征求意见稿)公示

A.即日耳袋影响开的报告书/记录 是以称(已完成、根据(环境图明评价公

京美工的企業。其實行企工 工厂的資金有提供的企業。 工厂的企業的工作。 工厂的企業的工作。 工厂的工作的企業的工作。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的建设。 或进行电压器的是一个 或性不足器的是一个 或性不是一个 或性不是一一一一一一一一 或性不是一一一一一 或性不是一一一 或性不是一一 或性不是一一 证法是一一 证法是一 证法

2. 本族证求意见的公公和國为明 证此於Sam把宣內於公众及學位、获 但非計对專項目及环保力對提出自己 的意见在信息不接受台环境在护风关的 (1182)

3. 公众提出意见的方式和途径。可 自行于薪公众意见表真写,双偿赔偿。

ua_ren@reywound-cn.com.

示竞略众新材料材有限公司



A08

新闻莞◆城事速递

骨架彩塑制作工艺创始人赵树青:

记吧"让雕塑美育简单有趣



东莞时提讯 | 全媒体记者 看 調量) 走进着部游川中学的影响 青名间工作家,近百个彩色烟囱场 人目帝、西拉故事也的少年、统养 大包小包经春运的家庭、港市可靠 的长者夫约……这栋栩栩如生的彩 色塑像、全体出回等校类术老师私 团要及其型生少率,

2年前,赵树青将来绝术教育创 新。创作的骨架和塑制作技艺获得国 家族明专到。被提为"填补了中小字雕 而教育的空白,让中小学美术教育从 享而定内立体"。去年、赵柳青名时 工作室成立。磁引了各地管焊幕名来 学。上月,他带着创伤的近台许作品 参加比赛,相区两个国家经达项。

创新美育 带着学生"玩泥巴"

衣着整洁、春形消瘦、这各初页 堅树青时的第一印象。在他身后。 故著近年来创作的后百件作品。實 班,通商还你做藏引风,作指文化。 经供销货 都基款税事及复常生积 作的關材、來源平生語、体稅期间 代。赵树肯的作品很接触气,正如他 的被有模式。

赵树青号诉记者, 型在2010

顯小如,利用陶泥和石質等各层層 型制作。由于制作时间长,难度高。 略型填不仅接接物耗着学生的兴趣。 还因为此本指用而最以背及。当时, 如何的研究未被育、平找聯盟教育的 世代品,被为国抗赵财富的知道,

当时,我的一名学生情意论在 动儿园制作的超轻纸的土作品。据 议一起来做更常单的手工。"郑何曾 说,配初他并不以为他,宣皇农一 次,他在散步过程中现费到在量的 增加、省大碳从各类类原形形的外域。 他灵感突起。认为用超轻纸黏土制 作即像不失为美术教育的新会试。

后来,赵树青朝到济川中华的 支持,开始以超轻抵贴土为累材,开 展骨架彩窗的美术数贯与6份。"只要 有风感、赵树市经常在学校工作室中 6的学规模对三点。"薛德州中学校 长杨尚明遗寓。超时青专业元副自、为 1890 WARRESTON TO STREET

普及教育 成立工作宣传接接艺

骨架彩塑的数学过程, 对赵树 青来说,是有詹田严肃的。因为彩 锁需要用除丝边型。截上加速后再 兹适外表。这个从无知有的过程简 夏楚象力。"在制作彩图过程中,我 一直但學学生与作品对话、因此动 手制作的过程要求非常安静。"他 说, 而动手箭, 孩子们对会风差审台 上想象、热热讨论、场流相当热展。



取用音楽特別作的會議至海場作技艺技術图象发明を利

全国体记者 前柄管 音

随着作品的积累。但何有价高 头角,在市一级的教育成果腐田中, 获得越来越多的认可。2017年,赵 树雪成功申报告架彩翅影作技艺为 图家发明专刊, 去年,在侧型支持 下,赵树曾老师工作宴成立,吸引各 校老师慕名高学。他告诉记者,看 着各种表演者看成尽 拼音原材料 崇开, 基化局有动致或的时候。

傳播理念 剪力曼學影響學專維广

"我并不损费一个艺术家, 珍宜 证据被约其一个蓝水数有害,"利益 青杏斯记者,与其说他的彩图是艺 水品,不如说是为了证明超轻纸柱 土龍用來创作。骨架彩塑能够作为 美学教育在学校普及。

今年4月中旬,济川中学贵寨 彩雕工作团队泰加了在苏州举行的 全国第六届中小学生艺术展演语 品, 赵柳君支持的佛旗彩密工作店 及撰写的《香巢彩图读程的开发与 实现探索)英肯案例。分别常在全国 工作坊一等奖和案例一等奖。

"我却甚至这份解析如为少也进行 专科、目的旅游上被转外的沿路训练 构申请垄断、让中小学生能免费学 习雕像的创作。"钻说,骨如雕塑包 成为济川中学的特色课程,并逐渐 度初一 第一世中全部开幕 伯存越 他校园推广约一定难度。为此,他 正和极推动骨架雕塑技艺相关书籍 的出版, 赚过公益让更多老师, 学生。 能够学习部份到職型技艺。

"智网"服务群众零距离 茶山创立便民服务卡

东莞时接讯 (记者 开金钟 通讯员 茶山崖) 走在茶山航内的 斯道上,不少市局朝北峰在住地小 区、青睐,出租屋、农预市场、校园 门口等地看到一张蓝色的"餐网工 程"便比较各丰新贴在地上。便民 服务七十回收取路后的职业 妹 名,电话号语和"参山恒网店管理

中心"微信公众号二城码,并写明 了网络员工作职责。

这程禁止随便回顾各有,提从 今年四月份开始在各村(社区)的 公共场形张贴上地的。 铜丁柳, 自 从设置了这个窗套干,群众可以更 力使及附加联络副网络品。当里压 中国职一些小问题。比如既打坏了 试路面的沙井器不见了。都能够及 耐地級給网络员去处理,并很快得 到积关和广西级物价也,

网络普瑞典叶纸伦奥尔。近路 財産関格中心正大力権治由租業 價準,在沒有这个便房限券卡之 前, 察东没办法及时联系网络员 有了这个书。唐东莞就看改后赞可 及耐能系网络类型场复查出租前 整改情况。市民日常生活中的 截小事也可打电话联系网络改进 行处理.

目前,差山全镇2000 宏"智网 工程"使民服务市已全班上墙,进 一彦打選"贺网工箱"联系服务群 0.的"最后一百米"

东城开展禁毒普法活动

东莞时报讯(伊考 梁帝 四位时候""商品在来说""就是 生) 5月16日下午, 东城新道 **菲毒办联合车城司法分局。**东 域交響大队。东城卫生健康号、 花翅斯村社区等部门在花园小 学弁属主要为"だひーの、結婚 毒品"的基度登达器现金因动。 让师士进一步了解禁毒知识。 认清毒品色害。增蛋白食保护 旅记,全力60世级伤无维权阻。

私次活动,精毒针工设有11 个资度操位与学生互动。如"景

飞行组""维度物投手"等。好 巨的蜂位游戏,内容丰富,图文 开茂的禁毒宣传展仮和的高毒 品模型、聚毒手效准展示、VR 体验,让学生们简喜应致。

恒丁解,本次活动共计有 700多名衍生参与。 建味道 图活动,将非系统防教育能 人简单有题的游戏项目,让 每一位参与者都能异伦格曼 禁毒矩环。

东莞端众新材料科技有限公司项目环境影响评价 报告书(征求意见稿)公示

本项目环境影响评价极告书(征宋 意见稿)已完成,根据(环境影响评价公

文的网络多想如下https://share.wei-yun.com/SRKYDWV、公众可日行下载 武道江東近郊的建设单位查看组近报

2. 本次征求意见的公众胜断为道 日选址54m总据内的公众及单位。 政 型物针对该项目及环保方面提出自己 的意见有法(不接受与环境保护无关的

3.公众提出意见的方式和途径;可 日行下截公众意见表面等,阿路链接: 众参与内记)规理行公示: https://share.welyun.com/SLkz/Lp; if 1. 环境影响报告书证求意见概念 过信店,图片等为式器交给提供单位。

4 公企費即表揮专門間, 包心乐器 布之日起10个工作日内。 5.联系方式:东岸岛企图材料科技

有限公司, 通讯放社, 东魏市沙田镇立 沙 品 精 相 化 工 图 区 : 电 语 : 13809280259; #E III

东莞瑞众新材料料持有综公领

东莞时报 2019 年 5 月 17 日

附件 5 网上全文公示



新闻事件

东莞瑞众新材料科技有限公司生产基地建设项目环境影响 报告书全文公示

租捆《环境影响评价业众参与办法》(北市环境部令第 4 号)。《关关于发布<环境影响评价 公众参与办法→配套文件的设图》的有关规定。现书东莞城众新材料料在有限公司生产基地 建设项目环境影响报告·司及公众参与设施进行全土公示。

公示財间: 2019年6月27日至2019年7月10日

项百名称:东萧跳众新材料料技有限公司生产基地建设项目

建设单位:东莞瑞众新材料料技有期公司

建设地点:东莞市沙田镇虎门港立沙岛精磁化工器区内

环评文件:环境影响报告·标 联系电话:13809280259

附件

1. 东莞瑞众新材料料技有限公司生产基地建设项目环境影响报告书

2. 东莞喇众新材料科技有联公司生产基地建设项目环境影响评价公众参与说明

东莞瑞众新材料科技有限公司

2019年6月27日

链接细址: 东莞瑞众新材料科技有限公司生产基地建设项目环境影响报告书

請點學這裡下數

建接網址:东莞瑞众新材料科技有限公司生产基地建设项目环境影响评价公众参与説明

請點擊這裡下載

27 June , 2019 , by Jane